

CONFERINȚA din Atena
EWC a Muncii și a Mișcării
16/05/2008

Principalele puncte

Conferința de la Atena a avut loc în amfiteatru a GSEE pe 16 mai 2008.

În cadrul Conferinței au participat reprezentanți din Grecia, Cipru, România, Bulgaria, ETUI și sda. În ea au participat factorii de decizie, și anume domnul Telemachos Hytiris MP și dl Ioan Koutsoukos MP reprezentând președintele PASOK și dl Ioan Tolios reprezentând Președintele Synaspismos.

Au fost de asemenea, reprezentanți ai Ministerului de ocupare a forței de muncă, diferite federații sindicale internaționale etc reprezentare a fost la un nivel înalt, inclusiv Deputee secretarul general al confederației Bulgara CITUB dl Plamen Ninkov, cipriotă ETYK Președintele dl Loizos Hatzikosti și Deputee Secretar General al Confederației română Fratia domnul Valentin Mocanu.

La început a fost o prezentare a pozițiilor de PASOK și Synaspismos legate de EWCs, respectiv, de către dl Hytiris și dl Tolios și angajamentul de a susține revizuirea Directivei 45/94, astfel cum sa propus de către CES. Domnul Tolios exprimat de asemenea, câteva idei despre ce ar trebui să fie inclus ca o necesitate în noile directive: mediu de locuri de muncă și relațiile.

După care, au fost saluturi de Deputee general și secretarii de CITUB Fratia, reprezentanți ai GSEE și sindicale Federații de angajați în sectorul privat și de electricieni.

Principalele prezentari la conferință sunt menționate mai jos:

Mr Alexandre Martin a SDA la care se face referire la modul EWCs față de restructurare și a metodelor de acțiune pentru a schimba provocare. De asemenea, el sa referit la cazuri specifice ale grupurilor multinaționale de General Motors, INBEV, RWE ENERGY AG și DIM marcă de îmbrăcăminte.

Mr Bruno Demaitre de ETUI-a prezentat EWC instanța de cazuri și de nevoia de revizuire a directivei. Cazurile prezentate si analizate au fost cele de la Renault, British Airways, Gaz de France, Kuhne & Nagel si P & O. dl Demaitre prezentate și a expus poziția CES despre revizuire a directivei.

D-na Kazakou Avocat al GSEE prezentate relațiile între legislația națională și europeană, precum și instituțiile și a vorbit despre cazuri de V și Nagel, Bo Frost, despre ADF Anker consultare, Decizia 383/92 a Curții de Comunităților Europene împotriva Marea Britanie, deciziile referitoare la concedierile de grup Goodyear ans Softex, cazul tinerilor împotriva Kuenel din 27.1.05, care au ajuns la tribunal, aa bine ca deciziile de franceză și greacă instanțele care au fost freezed. Nu a fost de asemenea, o trimitere la cazurile de sindicat al OTE împotriva trecerea de gestionare a

Deutche Telecom și de sindicat din ALPHABANK pentru achiziționarea de o banca turcă într-un foarte mare preț.

Dl Panos Katsambanis, expert al OBES la care se face referire la experiența de la operațiunea de EWCs, atât din articolul 6 și articolul 13 alineatul până acum, și a exprimat unele gândurile care decurg din această experiență cu privire la ceea ce trebuie să fie revizuite.

D-na Tina Gravari, domnul Nikos Gikakis, dl Dimitris Tsoukalas, dl Loizos Hatzikostis și dl Giannis Mykoniatis a luat cuvântul și a vorbit despre experiența lor de a fi membri ai fie EWC sau SNG de grupurile multinaționale, cum ar fi DANFOSS, IBM, ABN AMRO, NBG, Eurobank.

În urma prezentărilor a fost discuții concentrându-se pe trei domenii principale:

- Schimb de experiență și de idei, pentru viitor, bazate pe ele
- Lecțiile învățate de la cazurile de EWCs că a mers la Curtea
- Sugestii de revizuire a Directivei 45/94

În timpul după-amiaza, participanții au avut ocazia să facă schimb de experiență în grupuri mai mici.

Nu a fost disponibil de traducere simultană în două limbi (greacă, engleză).